



Svenska Pudelklubben

ASSOCIERAD MED SVENSKA KENNELKLUBBEN

SÖDRA AVDELNINGEN

AVDELNINGENS SÄTE: MALMÖ

Protokoll nr 7 – 2024 fört vid styrelsemöte med Svenska Pudelklubben Södra avdelningen den 22 augusti 2024.

Närvarande:	Ordförande	Cecilia Hörnlund
	V. ordförande	Kicki Nielsen
	Sekreterare	Kicki Nielsen
	Kassör	Barbro Hagersten
	Ledamöter	Torgny Hedvall Marie Öhberg
	Suppleant	Caroline Riveros Michaela Angel
	Anmält förhinder	Alexis Malmkvist

Protokollet omfattar §§ 67-79

§67 Mötets öppnande

Ordförande öppnar mötet och hälsar ledamöterna välkomna.

§68 Godkännande av dagordning

Dagordningen godkändes.

§69 Val av justerare

Till justerare valdes Marie Öhberg

§70 Föregående mötesprotokoll

Protokoll 6 gicks igenom och lades till handlingarna

§71 Inkomna skrivelser 240518-2408115

Datum	Ärende	Hantering	Åtgärd senast	Ansvarig

241905	Fråga från medlem om hanhundsanvändning	Kicki har svarat		
240521	Fråga från medlem om klippkurs	Kicki har svarat		
240522	Protokoll från Norra	För kännedom		
240528	Sonja Hagelberg utdrag ur SKKs protokoll	För kännedom		
240530	Fråga från medlem om klipp hjälp	Kicki har svarat		
240530	Fråga från medlem om medlemsnummer	Kicki har svarat		
240605	Fråga från medlem om klippkurs	Kicki har svarat		
240605	Fråga från medlem om godkända utställningsfrisyrer	Kicki har svarat		
240609	Protokoll Mellan	För kännedom		
240619	Fråga från medlem om klipp häfte och betalning	Kicki har svarat		
240619	Protokoll Västra	för kännedom		
240627	Protokollsutdrag skk utst kommittén	För kännedom		
240627	Protokollsutdrag SKK utst kom	För kännedom		
240628	Protokoll SKKs Centralstyrelse nr 3/2024	För kännedom		
240628	Fråga från medlem om anmälningstid till Hässleholm	Cecilia har svarat		
240708	Fråga från försäljare på utst i hässleholm	Cecilia har svarat		
240712	Auktorisation på Pudel	För kännedom		
240717	Fråga från ringsekreterare om tjänstgöring i Hässleholm			
240815	Fråga från medlem om aktiviteter	Kicki har svarat		

§72 Ekonomi

Ekonomisk rapport från Barbro, ser ut som planen hittills. Vi håller tummarna för bra utställningssiffror för Qpoolen utställningarna.

De som tillfrågat oss om försäljningsplats i Qpoolen på vår inoff erbjuds plats

§73 Rapport från kommittéer

- Informationskommittén: Pudelnytt Stopptid 1/9
Kommittén för arbetande pudlar: Pudelns Dag hålls den 1/9. Allt under kontroll. Marie, Torgny o Cecilia arbetar vidare med Pudelweekenden nästa år. Kontakta Charlotte

Barvestad gällande fler instruktörer. BPH bokad i Alvesta hösten 2025. Marie ställer frågan om pudelklubben kan anordna lydnadstävlingar i egen regi

- Kommitteen för pudel o medlemsvård: Klippkurser 1-2 dagar, kanske skall lägga fler endags kurser och till ett billigare pris. Flera av våra kurser hålls med bara några få deltagare. Pudelpromenad planeras Kalmar/öland
- Uppf kommitten: Inget att rapportera
- Utställningskommitten: Anmälan öppnad för vår inoff och rasspecial i Qpoolen i Oktober. Kommitten skall ha ett eget planeringsmöte innan nästa styrelsemöte

§74 Höstens utställningar

Caroline tar uppdraget att kontakta sponsorerna och ha hand om priserna inför utställningen.

§75 Omorganisation Kommitteer

Kommitteen för arbetande pudlar och kommitteen för Medlems och pudelvård slås ihop till en kommittee med namnet aktivitetskommitteen

§76

Alexis tar på egen begäran time out till nästa årsmöte
Nancy avgår på egen begäran med omedelbar verkan

§77 Övriga frågor

Vi tillfrågar extra personer utanför styrelsen om hjälp att bygga fram utställningen i Qpoolen

§78 Nästa möte

den 17/9 kl 19

§79 Mötet avslutas

Ordförande tackar för dagens möte och avslutar mötet.

Vid protokollet

Kicki Nielsen
sekreterare

Cecilia Hörnlund
ordförande

Marie Öhberg
justerare